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Y BoeHHO-Mopckoro cdonota Poccuull HeT coBpeMeHHbIX cpeacTs Ans
OOHapyXeHus ManoLyMHbIX BOeHHbIX noanonok CLUA. O6 atom B «<HesaBucumon
rasete» Hanucan KkanutaH 3-ro paHra 3anaca Makcum Knumos. Mo ero cnosam,
POCCUIACKMNIA PNOT ocTancsa gpaktmyeckn 6e3 pa3senbiBaTe/ibHOM aBmaunm, PyHKUUN KOTOPOA
3a4acTyio BbINONHAT «KpanHe AopOorne NpPoTMBONOA0YHbIE CAMONETbI, KOTOPbLIX Mano».
Mpuyem npobnema Takon pasBenkn 3akito4aeTCs He TONbKO B CTOMMOCTW, HO 1 B MasoM
4yacToTe NPONEeTOB pa3BeacamoNieTOB, O KOTOPbIX APYrMe CTpaHbl MOryT 3HaTb 3apaHee,
OTMeYyaeT aKcnepr.

KanuTtaH Takxe Hassan rnasHblil He4OCTATOK POCCUNCKOM NPOTUBONOA04YHOM aBnaumm. o
€ro MHEHMIO, 3TUM MOXHO CHYMTaTb KParHIOK YyCTapenocTb NOMCKOBO-NPULENbHbLIX CUCTEM, B
TOoM yucne «Hoesennbl» n «Kacatkum».

B 3akno4eHmm akcnepT Ha3Ban «MaHWIOBWMHOM» TO, YEM 3aHMManca BoeHHo-Mopckon conoT
Poccun B nocneoHue 10 neT.

PaHee B CLUA Ha3Banm BoopyxeHue, koTopoe no3esonmt BMC cTpaHbl obecneuntb
NPEeBOCXOACTBO HA MHOrO net Bnepén. AHanutuk nanaHua National Interest 3assun, 4To
BOEHHO-MOpPCKMEe cusbl cTpaHbl ¢ 1943 ropa 6binm cambiMM MOLLHBIMU B MUPE, OAHAKO ceilyac
Ha aToT TMTYnN nocsiratoT Poccns n Kntaii. CoxpaHntb CBOE NPeBOCXOACTBO, YOe X aéH
akcnepT, CLUA nossonat asnaHocubl Tuna «xepanbn P. ®opa», nognooku tuna
«Konymbus», runep3BykoBble pakeTbl, HOBbIE HAABOAHbIE KOPAbnu 1 nCTpebmTenn WecToro
MNOKONEHUS.

FnaBHbIN pepakTop XypHana «ApceHan OTeuecTBa», YieH DKCNEepPTHOro coeeTa
Konnerum BOEHHO-NPOMbILLIEHHON KOMUCCUM, NONKOBHUK B 3anace Buktop
Mypaxosckuu B acoupe HCH 3assun, yto CLLIA paHO Ha4yanu xBactaTtbCs CBOUM
«OpyXuem 6yayLiero». nsn.fm/hots/rossiya-perestala-videt-amerikanskie-podlodki.html
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